

一九六八——一九七四級友會

黃仁彥

參加此次美洲交大盛會，一九六八級及以後的同學，除黃少華學長遠道自洛磯而來外，其餘全部來自舊金山灣區。尤以 Santa Clara 及 Palo Alto 兩地最多。出席學姐學長及眷屬共二十三人。大家都來美不久，雖因經濟因素，無法參與三天全部會程，然仍一致決議於八月二十三日一早自 Santa Clara 地區分道趕來，共襄盛舉，充分表現交大新一代飲水思源，不落人後的精神。

來自 Palo Alto 的有蔡南雄學長、吳兆坤學長及譚永杭學長，均在 Stanford 大學深造。來自 Santa Clara 地區的，除 Santa Clara 大學的黃炎松學長外，已就業的有鄧作棟學長、薛新東學長、賴經緯學長、郭嫻學姐、談駿逸學長、高仁和學長、傅衣定學長及學弟本人。

Santa Clara 為全美三大電子工業區之一，尤以半導體業最為鼎盛，故有 Silicon Valley 之稱，與會諸學長均與積體電路設計、製造、測試及市場有直接或間接的關係，是以相談甚洽，惟以此地新竹交大新畢業同學之數甚少為憾，故特別歡迎新同學來加入我們的陣營。

× × × × × × × ×

編者按：第三屆美洲交大聯誼會一切珍貴活動紀錄即將印撰「盍簪三集」，以留紀念，恭請歐陽藻學長主持編務，徐修惠兄負責催稿彙總。部份資料已由胡國澄學長返臺度假之便帶臺。籌印出版云云。

我參加了美洲校友聯誼大會

沙允仁

每隔五年始有一次的交大美洲校友聯誼大會，已於今年八月二十二日至二十四日在舊金山附近的 ASICOMAR 舉行，該處原為避暑勝地，且有會場，專供開會之用。為了參加該盛會，我特地延遲了出國訪問的時間，在八月十九日方始離臺到舊金山，住進旅館，等候開會。當時即與會議負責人楊會長裕球兄及陸恂如學長電話聯繫，告知所住旅館名稱，在電話中，陸學長曾說：「此次聯誼大會，蒙母校派教授四位，專程參加，非常感動，未悉其他三位教授，有否來到？」，我即告以其他三位教授，現在東部訪問，想可趕來參加盛會。

八月二十二日（星期五）中午，陸偉學長奉派駕車到旅館接我，途經飛機場，遇王元衡學長夫婦及錢學渠學長夫婦，六人同車駛往會場。會場距舊金山國際機場甚遠，車行三小時半始達，到會場時，已是下

午五時半，當即辦理報到手續，並付款七十二元，領取住宿房間鑰匙及由舊金山校友所贈精美亞克力案頭日曆一個。在報到處，遇到陸偉夫人姚駿英學姐及南美僑領蕭立坤學長等多人，正在熱心服務，十足表現交大互助合作精神。後據統計，此次參加聯誼會之總人數，有二百餘名之多，可稱極一時之盛。校友中有上海、北平、唐山及臺灣各校友，惟吳淞商船校友參加盛會者，僅我一人。

八月二十三日（星期六），上午九時，舉行級會，分畢業年級集會，自我介紹並報告離母校後之成就，我參加了一九三七級級會，會中有沈家楨學長報告稱：「本人近年研究佛學，佛家主張去軀雜（即忘記過去一切），故已往之事均已忘記」云云。沈學長為旅美有成就的大航業家，其成就之史實，盡人皆知，雖欲深藏不露，亦不可得。上午十一時起，開全體大